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Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre o pagamento do piso salarial do 
Magistério. 

 

 
Excelentíssimo Senhor 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística Paraguaçu Paulista 
 
 
 
                                          O vereador infra-assinado, em conformidade com as 
normas regimentais, REQUER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio 
Takashi Sasada,  as seguintes informações: 
 

1) Quando (mês) será feito o reajuste salarial do magistério? 
 

2) Existe algum impedimento financeiro para que o pagamento não ocorra? 
 

3) Há algum posicionamento do Consorcio Intermunicipal do Vale do 
Paranapanema CIVAP, quanto a não adesão do pagamento do reajuste 
aos profissionais do magistério? 

 
 
JUSTIFICATIVA  
 

Venho através deste requerimento, buscar informação e principalmente levar a 
conhecimento aos profissionais do magistério municipal informações referentes ao 
reajuste salarial do piso base da classe, haja visto que o Presidente da República 
assinou a portaria e autorizou o pagamento do reajuste. 

 O reajuste de 33,24% é a maior correção salarial concedida à categoria desde o 
surgimento da Lei do Piso, em 2008. Um total de 1.726.099 docentes terão direito ao 
novo piso, de acordo com o Ministério da Educação. 

O Presidente Jair Bolsonaro relatou que poderia conceder o reajuste mínimo de 7% e o 
máximo de 33,24% e, em conversa com o ministro da Educação, Milton Ribeiro, decidiu 
pelo maior percentual. 

O piso nacional da categoria é o valor mínimo que deve ser pago aos professores do 
magistério público da educação básica, em início de carreira, para a jornada de no 
máximo 40 horas semanais. A Lei 11.738 de 2008, que institui o piso, estabelece que os 
reajustes devem ocorrer a cada ano, em janeiro. 

Sem mais para o momento, reiteramos protestos de elevada estima e consideração. 
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Respeitosamente, 
 
 
 

Palácio Legislativo Água grande, 02 de Março de 2022. 
 
 

                                       DANIEL RODRIGUES FAUSTINO 
                                                                         Vereador 
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